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V uplynulých dňoch sme mali tú česť organizovať konferenciu 

autorizovaných distribútorov firmy Mean Well na Slovensku. Konferencia sa 

konala od 12.5. do 15.5. v hoteli Crowne Plaza v Bratislave. Hlavnou témou 

konferencie bolo zefektívniť spoluprácu regiónov Európy a zvýšiť úroveň 

značky Mean Well.

 11

technika

Na konferencii sa okrem zástupcov firmy Poľsko, Nemecko, Holandsko, Slovinsko, najväčšie novinky patria napájacie zdroje 
pre LED s výstupom konštantného prúdu JDC, s. r. o. (distribútor pre Čechy a Slo- Fínsko, Švédsko, Švajčiarsko, Dánsko, 

vensko) zúčastnili zástupcovia z Mean Ukrajina, Belgicko, Litva. Celkovo sa a s výkonom 480  W s pasívnym chlade-
Well Enterprises co. Taiwan (pán Jerry Lin zúčastnilo  viac  ako  115  hostí. ním a vysokým krytím IP67. Ďalšou                   
– prezident spoločnosti s kolegami), zaujímavosťou sú napájacie zdroje pre 

zdravotníctvo v prevedení open frame                 
s výkonom až 400 W. Pre aplikácie s vyso-
kým výkonom prichádzajú zdroje novej 
generácie s výkonom jedného modulu         
až 1 600  W a s možnosťou paralelného 
radenia až do výkonu 8 kW. Firma                   
Mean Well ponúka ucelenú ponuku napá-
jacích  zdrojov. 

O najnovších trendoch Vás budeme               
priebežne detialne informovať a nájdete 
ich aj na známej stránke                                        
  .  

JDC, s. r. o. 
Mierová 1035/26 

Na konferencii boli predstavené nové tren-Mean Well Europe B.V.  (pán Coleman          03852  Sučany
dy v impulzných napájacích zdrojoch, Liu – general manager s kolegami) a dis-
nakoľko firma Mean Well je lídrom v tejto tribútori z krajín ako Izrael, Maďar-               Tel./fax:  043 423  8 5 10
oblasti s najširším portfóliom, ktoré obsa-  Tel.:    0918  550 108sko, Rusko, Francúzsko, Taliansko, Rakús-

 e-mail:  jdc@jdc.skko, Anglicko, Španielsko, Portugalsko, huje viac ako 6 000 rôznych typov. Medzi 

www.meanwell.co
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